

「李煥英」累收逾63億超《神奇女俠》 賈玲成全球票房最高 女導演



賈玲與戲中少女版母親(張小斐)為老年版母親(劉佳)慶生。

內地喜劇演員賈玲首部執導兼主演的電影《你好！李煥英》成績驕人，於內地上映至今已超過一個多月，票房累計達63.03億港元，已超過《神奇女俠》的8.21億美元（63.02億港元），令她晉身成為全球票房最高的女導演，可喜可賀。

電影將於4月中在港上映，早前舉行神秘場，不少觀眾看後都表示十分有共鳴，除了因為賈玲緬懷母親的感人創作外，還有電影中包含不少港人熟悉的港產片情懷元素。其中講及陳赫演的流氓時，出現了港人熟悉的《古惑仔》陳浩南；主角之一的沈騰翻唱葉振棠的《大俠霍元甲》主題曲，並教大家講廣東話；李煥英的工廠舉行女排比賽，向香港導演陳可辛的新作《奪冠》致敬。此外電影公司發放了導演賈玲和女主角張小斐的跳舞花絮片段，當中的背景音樂正是周慧敏的歌曲《自作多情》。

羅凱楠模仿華仔唱腔爆紅

還有一個有趣劇情，賈玲與陳赫在小巷中躲雨，觀眾都說插曲非常應景，聽似劉德華主唱，但在搜尋華仔的作品中，卻苦尋不到這首歌，最後劇組揭盅，原來是導演找了歌手羅凱楠模仿華仔的唱腔，演繹背景音樂《分不清》，而非有華腔味道的此曲瞬間成為網友熱搜！賈玲曾公開表示十分喜歡劉德

華，今次在片中未知是否刻意作這個安排，令觀眾分外有親切感。而其他配樂中也有帶着日劇音樂風格，令觀眾感覺溫馨浪漫，可見導演極花心思拉近與觀眾的距離，令不同的市場都有共鳴感。而影片本周末（27日）將放映8場優先場，讓大家先睹為快。

另外，劉德華最近正投入拍攝電影《金手指》，為配合角色更特別去電髮，他於社交平台分享電髮過程，見他坐在椅上搓着雙手表現緊張，一頭髮卷的他更不忘笑對鏡頭揮手「say hi」。電完髮後髮型師為華仔修剪時，他都有要求如何剪法和長度，完成後他再對鏡整理頭髮，並顯出相當滿意的模樣。年屆59歲的華仔頭髮濃密，不少網民留言大讚華仔靚仔兼有型，不過有眼利網民就發現他頭頂有一、兩條白頭髮，更笑問為何電了髮也跟未整前沒分別，一點都沒鬆曲，而華仔滿頭髮卷的模樣，更被指與電影《功夫》中的包租婆元秋撞了造型！



滿頭髮卷的華仔好有喜劇感。

賈玲又導演非常忙碌。



左起海俊傑、黃翊、伍仲衡及羅敏莊齊齊進行綵排。

伍仲衡音樂會周六開騷 台前幕後已做病毒檢測

《伍仲衡搞乜花臣音樂會》將於本周六、日假麥花臣場館演出兩場，前晚伍仲衡聯同羅敏莊、海俊傑及黃翊進行綵排。伍仲衡表示大會已做足一系列防疫安排，所有演出者、樂隊及工作人員均已進行了病毒檢測，更安排了16支咪供每位歌手獨立使用，場地亦會每日徹底消毒，每位入場觀眾更獲派一份「音樂會防疫包」。今次是全港首個實體音樂會與網上同步直播，據悉遠至美國、澳洲甚至杜拜都有觀眾肯花180港元於網上收看，令他大感興奮和好享受。海俊傑與黃翊將獻唱80至90年代多位巨星的Medley快歌，希望將氣氛推到高

潮跟全場觀眾齊齊起身跳舞。海俊傑笑謂跳舞是其強項，只比郭富城差少許，但因騷前未有排舞，黃翊表示到時只能打天才波，至於所唱金曲均是耳熟能詳，記歌詞並沒難度。而因應防疫需要，他們均已接受了病毒檢測。之前為ViuTV做主持的羅敏莊最近重返無綫，問她是否會兩個台走？她表示去年10月已約滿ViuTV，現只服務一個台，也沒那麼多時間周圍走！

任達華生日獲贈清朝木雕

影帝任達華（華哥）日前生日，先後與他多次合作的「港產陀飛輪」萬希泉創辦人沈慧林及其父親沈墨寧專誠約他相聚並為他慶生。沈慧林向華哥送上耀黑系列陀飛輪腕錶，而作為木雕收藏家的沈墨寧則向華哥送上清朝「壽星」木雕，祝他身體健康、多福多壽。華哥生日願望是身體健康，因有健康體魄才能照顧家人。



謝曉瑩再夥李秋元開鑼

李秋元與謝曉瑩月前首次合作《帝女花》，並邀得尹光客串演出駙馬周世顯一角，變成一劇有兩個駙馬（李秋元），尹光不禁取笑謝曉瑩「花心」。而尹光時隔數十年重踏台板，一演即上癮，直言非常希望有機會再演粵劇，至於謝曉瑩及李秋元因補場有期，將於4月15日及16日在高山劇場演出兩場。



溫碧霞拖駱駝散步超興奮

溫碧霞日前由上海飛到深圳世界之窗出席好友品牌的時裝表演，首次到世界之窗的她當然趁機「環遊世界」參觀世界各地名勝，又在動物園睇駱駝，最驚喜是見到駱駝開餐食樹葉，並在園內訓練員引導下，撫摸駱駝鼻樑，又首當拖駱駝散步，非常興奮，「駱駝好得意呀，唔好睇佢咁大隻，原來好溫柔，又好乖，佢哋食樹葉時，好似好肚餓咁，好可愛呀，希望有機會試下騎駱駝。」愛海的她，更到下榻酒店的人造沙灘影靚相留念，引來不少遊人偷拍及要求合照。之後她繼續馬不停蹄飛往北京拍雜誌封面及為電影《731》試造型。



溫碧霞希望下次可以騎駱駝。